



Mit kell tudni a SZESZ-ről egy oldalban?

A Szegedi Egyetemi Színház 2003 őszén alakult azzal a céllal, hogy – szakmailag értékes és nem utolsó sorban sikeres produkciók létrehozása esetén – az eddigi hagyományokra (Paál Isti, Czeizel Gábor, Szabó Attila, Kormos Tibor) épülő, de új értéket is létrehozni tudó együttessé váljon; egy olyan városban, amelyben harmincezer diák tanul... Szegeden nagy hagyományai voltak az egyetemi színháznak, fesztiváloknak – már a *Szentgyörgyi Albert* alapította Egyetemi Színpadtól kezdve –, s most közel húszéves hiányt pótol az együttes újjáalakulása.

A társulat tagjai egyetemisták és főiskolások. A 26 fős csoport vezetője: *Czene Zoltán*. Jelenlegi játszóhelyünk: a TAK (Tamási Áron Klub) a JGYTFK-n.

2003. szeptember 26-án mutattuk be a Szerlemem, Elektra c. tragédiát. Eddig 13 teltházas előadás volt. *Gyurkó László*, Kossuth-díjas író, a darab szerzője is látta a produkciót. Az eddigi előadásoknak szép számmal volt sajtó- és kritikai visszhangja.

Az Aperitif – a SZESZ Hírmondója, mint címe is sugallja, „étvágygerjesztő” a SZESZ előadásaihoz: tulajdonképpen műsorfüzetként funkcionál, szerkesztője: Varró Sándor.

A 2003/2004-es tanév tavaszi szemeszterében bemutatott darab szerzője *Csokonai Vitéz Mihály*. A premiért a Tamási Áron Klubban tartottuk 2004. március 26-án. Csokonai darabja komédia jellegénél fogva az igényes, szórakoztató színházat képviseli: a diákszínház, s a commedia dell'arte legnemesebb hagyományainak felelevenítésével bevallott célunk a diákosan könnyed komédiázás, a darab bohózszerű feldolgozása, hogy a nézőtérén a nevetéstől szem ne maradjon szárazon!

Május 7-én ért véget „az évad” – ez az időpont a felsőoktatásban a vizsgaidőszak kezdete. Természetesen a jövő tanévben (2004/2005) is műsoron tartjuk előadásainkat.

Az együttes szakmai céljai között szerepel, hogy amatőr színházi társulásból professzionális alkotóműhellyé váljon. Ehhez nagyon sok időre és rendszerességre van szükség! Emellett szakmai és értő kritikai visszhangra számítunk. Tervezzük a különböző fesztiválokon való részvételt és szakmai megmérettetéseket.

Rövidtávú céljaink: a helyi közönségbázis megteremtése, megfelelő anyagi támogatás biztosítása – amely a rendszeres működés feltétele!

A Szegedi Egyetemi Színház műsorterve
a 2004/2005-ös évadra:

GYURKÓ LÁSZLÓ:
Szerlemem, Elektra (tragédia)
– felújítás szeptembertől

CSOKONAI VITÉZ MIHÁLY:
Karnyóné (zenés komédia)
– továbbjátás szeptembertől

új bemutató – 2005 márciusában



JGYTFK HALLGATÓI AJÁNDÉKBOLT főiskolai emblémás termékek forgalmazása

A boltban JGYTF-es címerrel és emblémákkal ellátott pólót, topot, öngyújtót, tollat, bögrét, mappát, jegyzetömböt, könyvjelzőket, valamint képeslapokat és még sok egyéb hasznos dolgot találhatsz.

A Bolt a **Juhász Gyula Tanárképző Főiskolai Kar (TÁK, Boldogasszony sgt. 6.)** főépületében található.

... *hogy ne csak a szíved legyen juhászgnyulás!*



Az **EGYETEM**
a Magyar
Egyetemi és Főiskolai
Sajtó Egyesület tagja

me
se
Magyar Egyetemi
és Főiskolai Sajtó Egyesület